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. Mennyi az n? + 2n szam utolso elétti szamjegye, ha az utols6 szamjegye a 4, és 12 pont
az n természetes szam?

. Egy sorozatot a kovetkezd képlettel adunk meg: 13 pont

a, = —4 +log,(n + 1), ahol n tetsz6leges pozitiv egész szam.
Hény 2-nél kisebb nemnegativ tagja van a sorozatnak?

. A derékszdgli koordinata rendszer sikjaban adott egy négyszog négy csucsaval: 12 pont
A(-2;-3), B(4;-3), C(4;11), D(-2;11) és egy kor az egyenletével:
x?+vy%—20x—12y+ 100 = 0.

Hatarozza meg annak az egyenesnek az egyenletét, amely felezi a négyszognek

IS és a kornek is a teriiletét.

. Egy autébuszvonal két végallomasa egy lejtds ut két végén van. Az alséd 12 pont
végallomasrol elindul egy busz felfelé, majd 6 perc elteltével elindul egy mésik

busz a felsd végallomastdl lefelé, €s az ut felénél talalkoznak. A lefelé halado6 az

also végallomason 6 percet varakozik, majd elindul felfelé. Ekozben az els6

busz felér a fels6 végallomasra, és azonnal visszafordul. A két busz az utnak az

also végallomastol szamitott harmadrészénél talalkozik.

Mekkora a menetido lefele és felfelé?

. Oldja meg a kovetkezo egyenletet a valos szamok halmazan: 11 pont
tox + sin x 5
ctgx + — =
5 1+ cosx

. Péter és Tamas kézilabdazok, szorgalmasan gyakoroljak a géllovést. Hogy ne 13 pont
legyen unalmas a gyakorlas, versenyeznek egymassal. Péter altalaban a jobb

gollovo, az eddigi tapasztalatok alapjan 0,6 valdszintiséggel taldl be a haloba,

mig Tamas 50% valdszintiséggel. Egy jatszmaban mindegyikiik egyszer dob,
megallapodnak a dobasok sorrendjében eldszor Péter, aztan Tamas dob. Péter

nyer, ha 0 taldl be és Tamas nem, illetve Tamas nyer, ha 0 talal és Péter nem.

Minden mas esetben dontetlen az eredmény. Mennyi a valdsziniisége annak,

hogy két egymast kovetd jatszma egyikében Péter nyer €s a masikban az

eredmény dontetlen?

. Egy AB szakasz fol¢ félkort rajzolunk, és a korivet felosztjuk hat egyenld 13 pont
részre. A B végponttdl szamitva az elsd osztopont legyen a C, a masodik pedig
a D pont. Ezekbdl az osztopontokbol merdlegest allitunk az AB atmérdre, a
talppontok legyenek C’és D’
A félkor tertiletének hanyad része a CC’, C’D’, D’D szakaszok és a CD iv altal
hatarolt sikidom teriilete?
. Oldja meg a kovetkez6 paraméteres egyenletet az egész szamok halmazan, ha p 14 pont
valos paraméter:
2p+x 8p*—3x x+p

2p—x  x2—4p2 2p+x

Kérjiik, hogy minden lapon tiintesse fel a nevét. A dolgozat megirasara 120 perc all rendelkezésre. Ennek soran zsebszdmologépet

hasznalhat. Minden egyéb segédeszkoz hasznalata tilos.







